
Республиканская газета "Хакасия" рубрика "Закон и порядок": "Зарезал и сбросил в колодец" № 186 – 187 (24293 – 24294) от 1 октября 2020 года

Подробности шокирующего преступления сообщила помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Хакасии Юлия Арбузова.

Как установило следствие, жертвой горожанина стал 25-летний пасынок, к которому отчим испытывал неприязнь. Ночью 8 декабря 2019 года он нанёс парню множественные удары ножом, смерть наступила сразу. Пытаясь скрыть следы преступления, мужчина завернул убитого в ковёр и сбросил в колодец. Останки молодого человека обнаружили спустя полгода после убийства.

Выяснилось, что потерпевший ещё с подросткового возраста пристрастился к выпивке и был очень драчливым. В дальнейшем он стал употреблять наркотики, неоднократно привлекался к уголовной ответственности и отбывал наказание в местах лишения свободы. Отношения с отчимом (гражданским мужем матери) у парня всегда были сложными, если не сказать больше. Между ними то и дело случались ссоры и драки.

Мать отзывалась о погибшем сыне как о добром, общительном и неконфликтном человеке. Правда, таким он бывал крайне редко: в основном молодой человек находился в алкогольном опьянении либо «под наркотиками», и в таком состоянии мог проявлять агрессию.

Отчим утверждает: пасынок его часто бил, при этом в полицию и за медицинской помощью он не обращался. Из своего дома обидчика не выгонял, так как ему было якобы жалко парня.

В тот злополучный вечер, по словам черногольца, пьяный пасынок пришёл домой с бутылкой водки. После совместного распития спиртного они стали смотреть телевизор. Неожиданно молодой человек подбежал и затеял ссору, затем схватил стеклянную пепельницу и ударил отчима по голове.

В дальнейшем мужчина признался, что затаил злость и решился на убийство. Дождавшись, пока пасынок успокоится и заснёт, стал наносить ему удары ножом. От острой боли парень проснулся, но встать с дивана и оказать сопротивление у него не получилось, и уже в считанные минуты он перестал подавать признаки жизни.

Убийца выбросил нож в топку печи, завернул тело в ковёр, выволок во двор и спрятал в дровянике. Вернувшись домой, проверил, нет ли следов крови, после чего спокойно заснул.

На следующий день, когда проснулся и осознал, что натворил, мужчина решил сбросить убитого парня в колодец. Дождлся, пока стемнеет, обернул ковёр с телом плащ-палаткой, перевязал концы проволокой, вытащил страшный груз на улицу и сбросил в колодец.

За совершённое преступление суд, с учётом мнения государственного обвинителя, назначил осуждённому наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также удовлетворён гражданский иск потерпевшей стороны — мужчина возместит матери погибшего моральный вред в размере одного миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил, сообщила редакции государственный обвинитель по уголовному делу Марина Кузьмина.

Тамара КИРИЧЕНКО

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/SMI-O-NAS/item/1507434>